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A rekkeno nyári hoség sem tántoritotta el
azokat a 7-12 év körüli fiúkat, lányokat, akik
nyári táborunknak voltak a résztvevoi.

Július ll-tol augusztus ID-ig5 héten át he
ti két délelott találkoztunk. A Családsegíto
höz kötodo gyerekekek hívtuk meg elsosor
ban, de voltak, akik társaikat is magukkal
hozták, amit örömmel vettünk, mint ház
igazdák. Ígymi biztatásnak vettük, hogy ez a
fajta elgondolásunk tetszést aratott körünk
ben, és ok is egyre bátrabbak lettek. Össze
sen huszonkilencen fordultak meg ezeken a
foglalkozásokon.

Közösségfejlesztést végzünk azzal, hogy e
programunkhoz kapcsoljuk a városunkban
muködo más ifjúsági körök képviseloit.

Foglalkozásaink színvonalát az elso héten
Danhauser Zoltán és kis csapata emelte,
akik hangszeres- és táncbemutatót tartot
tak. A gyerekek megnézhették, sot kis is
próbáIhatták a különféle hangszereket. A
magyar táncok alaplépéseinek tanulása a ki-

Van állandó kiállításunk!
Igen nagy öröm ért bennünket, amikor az
önkormányzattói a régi zeneiskola helyén
(Fo u. 127.) két helyiséget kaptunk kiállí
tás céljára. Régi dédelgetett álmunk volt,
hogya Budakeszit egykoron felvirágozta
tó németajkú lakosságnak emléket állít
sunk. Sajnos a kitelepítés óta már .54 év
telt el és így a fellelheto tárgyak, emlékek
száma is igen megcsappant. Az ido rövid
sége is behatároita a gyujtomunkát, hiszen
2 hét alatt kellett a kiállítást létrehozni.

Nagyon köszönöm Nagy Mónikának azt
az áldozatos munkáját, amivel az általam
összegyujtött anyagot segített rendszerez
ni és a helyére tenni. Köszönöm dr. Sikló
si Gyula régész szakmai tanácsait.

Köszönöm az adakozók nagylelkuségét,
akiknek neve a kiállítóhelyiségben olvas
ható, hiszen kb. húszan voltak. Továbbra
is kérjük, ha felajánlana a kiállítás ré
szére, jelentkezzen a 23-451-419-es
telefonszámon este 8 után Nagyné
Starcz Teréznél. Szintén ide várom
azoknak a jelentkezését, akik a búto
rok restaurálásában anyagi vagy
egyéb segítséget tudnának nyújtani.
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Vidám napok
alakuló közösség gátjainak felszabadításá
ban is segített.

A Prohászka Ottokár Cserkészcsapat
Balczó Laura és Kovács András vezetésével
a János-hegyi kilátóhoz vitte el a gyereke
ket, hogy "madártávlatból" szemlélhessék
Budakeszi és Budapest nevezetességeit köz
ben alkalom nyílt a temlészet szépségeinek
felfedezésére is. Mozgalmas,erot próbáló já
tékokkal a versenyszellemet és a sikert is
megismerhették. A következo alkalommal a
kézmuves foglalkozáson a gyerekek termé
szetes anyagokkal dolgoztak, nemezeltek,
gyöngyöt fuztek, leveleket festettek - kinek
mihez volt kedve.

A Református Cserkészcsapat programjá
ban egy nap kirándulás és egy "Regos nap"
szerepelt. Sigmond Márton és társaival Mak
kosmátiára vitt az utunk, ahol bográcsban
készítettük el az ebédünket. Az elokészületi
munkálatokban kicsik és nagyok egyaránt
részt vettek. A "Regos napon" a nemezelés,
szalmából készített gyuru és karköto készí
tés, gyöngyfuzésés különféle rézképek elké
szítése között ügyességüknek és érdeklodé
süknek megfeleloen választhattak a gyere
kek. Két alkalommal Bujdosné Varga Vero
nika tartotta a foglalkozásokat. Itt a már is
mert nemezelés más formáját sajátíthatták
el a gyerekek, és festéssel tehették próbára
kreativitásukat és fantáziájukat. Egyik ked
ves barátunk, Tomcsányi Csilla is jó hangu
latú délelottöt varázsolt filcfigurák készíté
sével, amelynek nyomai még most is látha
tók szobánkban.

Utolsó héten a nemrég a Katolikus Plébá-

Köszönet illeti még a Muvelodési Ház és a
Gamesz dolgozóit, akik a bútorok hely
színre szállítását végeztek. Sajnos állandó
nyitva tartásunk még nincs. A Muvelodési
Házban való bejelentkezés utát1 kinyitják
a helyiséget és így bárki számára megte
kintheto. Jó lenne, ha errol egy tábla felvi
lágosítaná az arrajárókat.

Nagyné Starcz Teréz,
Hagyományorzo kör

Helyreigazítás
A BudakesziHírmondó októberi szátnában a
"RokkantakNapja Budakeszin"címu cikkben
a rendezvény egyik tátnogatójának neve he
lyesen: A Kárpátmedencében élo Magyaro
kért KözhasznúAlapítvány. (a szerkeszto)

niára került Tóth Tamás atya vezetett el
minket aVadasparkba és ez alkalonmlal
Martina domonkos novér is társunkká sze
godött. Egyik feladatunk volt, hogy "felfe
dezzük" mindazokat a növényeket, amelyek
a közelünkben találhatók, a második fordu
lóban pedig rovarokat gylijtöttünk, szöcské
tol a lepkéig, amelyeket alapot vizsgálat
után visszaengedtünk természetes közegük
be. A házigazdák munkáját nagymértékben
segítette Baán LászlónéEszter, aki már több
gyemleket ismert a résztvevok közül és jól
tudott velük bánni. A fényképek orzik annak
emlékét, hogy mennyi nevetés, vidámság
volt ezeken a napokon és hogy ne felejtsük
el, folytatnánk a hagyományt és idorol-idore
a Kölyök Klub vezetésére is felkérnénk ven
dégeinket.

Benko Adrienne és Zentai Orsolya
szervezok

Csoda történt a temetoben?
Nem, nem csoda, csak egy maroknyi lel
kes csapat, akik a Szépíto Egyesület tagjai,
szombatonként szorgoskodtak a temeto l
es parcellájábal. Szabadidejüket feláldoz
va tettek rendet, vágták ki a bozótot. Cso
da akkor történne, anÜkor a virágtolvajok,
buxustolvajok, sírrongálók végre maguk
ba szállnának és elszégyellnék magukat!
Lesz ilyen? Erre talán Madách Imre adja a
legjobb választ: "Ember, küzdj és bízva
bízzáll" Nagyné Starcz Teréz,

Hagyományorzo kör

Helyreigazítás
"Adassék télesti fáradtság... " - 50 esztendos
házassági évfordulók Budakeszin címmel ok
tóberben a hírmondóbanmegjelentcikkbolki
maradt a szponzorközlése:a Kárpátmedencé
ben élo MagyarokértKözhasznúAlapítványel
nök, igazgatójaFöldes István által közvetített
ApáczaiKönyvkiadóajándéka,a Magyarokbe
jövetele címu könyv,HungarovinBorgazdasá
gi Vállalatpezsgo ajándéka, a KeszivízKft.EI
nézésüket kérjük és adományaikatnagyonkö
szönjük. Ca szerkeszto)


